Контрольная работа за 1 полугодие 4 класс
По программе начальная школа 21 век
Контрольная работа за 1 полугодие  проверяет знания учащихся по следующим изученным темам:

· Письменные приёмы сложения, вычитания, умножения и деления  многозначных  чисел 

· Устные приёмы вычислений и порядок действий в выражениях со скобками

· Решение составной задачи на движение

· Вычисление периметра и площади прямоугольника

· Задания на логическое мышление*

1 вариант.

1.Выполните умножение.
800×100=
762000:100=

100×2=
100×6890=

900000:10=
340000:1000=

2. Вычисли устно используя свойства действий.
899+101+464+536=

962*20*5=

(1000 -25)*4=
3. Вычислите.

    ( 940 + 50 ) * 100 – 86 * 0=

    (87 * 100 – 4700 ) : 100=

4.Заполните пропуски:

     5 т = … кг
200 кг = …   ц
             1т 8 ц=             ц
     14 т = …ц
2600кг=        ц
       4т 200кг=        ц
5. Вычислите ( в кг)

1т 6 ц-500кг=

6.Решите задачу:

    Из двух городов, расстояние между которыми 520 км одновременно вышли навстречу друг другу два поезда. Один поезд шёл со скоростью 60 км/ч, а другой поезд со скоростью 70 км/ч. Через сколько часов встретятся поезда?
7 *. Запиши наибольшее четырёхзначное число, все цифры которого различны.  
8.* 4 кг муки стоят 80 рублей. Килограмм гороха вдвое дешевле 1 килограмма муки. Рассчитай стоимость 5 кг гороха.

Контрольная работа за 1 полугодие

2 вариант.

1.Выполните умножение.
700×100=
562000:100=

100×3=
100×7890=

800000:10=
350000:1000=

2. Вычисли устно используя свойства действий.

202+798+785+215=

762*20*5=

(1000 -15)*5=

3. Вычислите.

( 940 + 50 ) * 100 – 86 * 0

    (87 * 100 – 4700 ) : 100

4.Заполните пропуски:

     3 т = … кг
700 кг = …   ц
             2т 4ц=             ц

     12 т = …ц
75000кг=        ц
       6т 300кг=        ц

5. Вычислите ( в кг)

1т 2 ц-700кг=

6.Решите задачу:

    От двух пристаней, расстояние между которыми 120 км, одновременно отошли на встречу друг другу два теплохода. Один из них шёл со скоростью 22 км/ч, другой – 18 км/ч. Через сколько часов теплоходы встретились?

7. *Запиши наименьшее четырёхзначное число, все цифры которого различны.
8.* За 5 чашек кофе заплатили 30 рублей. Плитка шоколада стоит вдвое дороже чашки кофе. Сколько стоят чашка кофе и плитка шоколада?
Тренировочные задания
1.Выполните умножение.
900×100=
932000:100=

100×6=
100×6780=

9600000:10=
890000:1000=

2. Вычисли устно используя свойства действий.

666+545+344+200=

114*5*20=

(1000-250)*4=

3. Вычислите.

    400 – (60 + 30) : 10 . 9=

   (285 + 15) : 3 . 5 + 280=

4.Заполните пропуски:

     6 т = … кг
600 кг = …   ц
             1т 6 ц=             ц

     13 т = …ц
2300кг=        ц
       3т 200кг=        ц

5. Вычислите ( в кг)

1т 8 ц-600кг=
6.  От двух станций, расстояние между которыми 568 км одновременно вышли навстречу друг другу два электропоезда. Один шёл со скоростью 70км/ч, а другой электропоезд со скоростью 72 км/ч. Через сколько часов встретятся поезда? 

7. Грузовая машина вышла из посёлка в 7 ч и прибыла в город в 13 ч. За это время она прошла 240 км, двигаясь с одинаковой скоростью. С какой скоростью шла машина?
